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Η Ιερά Μητρόπολη Σάμου τιμά την μνήμη των 
Σαμίων Αγίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Η Ιερά Μητρόπολη Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών, με ιδιαίτερη 
χαρά και ευχαρίστηση, ανακοινώνει στους φιλευσεβείς 
χριστιανούς, ότι το Σάββατο 3 Αυγούστου και την Κυριακήν 4 
Αυγούστου, θα εορτάσει τους Σαμίους Αγίους, επιτελούντες 
χρέος ιερό και αποδίδοντες την οφειλομένη τιμή και 
ευγνωμοσύνη προς τους αγίους Λέοντα, Ερμογένη και 
Ηράκλειο Επισκόπους Σάμου, τον άγιο Γεώργιο τον 
Νεομάρτυρα, τον όσιο Παύλο τον Λατρινό, και τους αγίους 
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μάρτυρες στρατιωτικούς Γρηγόριο, Λέοντα και Θεόδωρο.

Οι εόρτιες εκδηλώσεις θα λάβουν χώραν σύμφωνα προς το ακόλουθο πρόγραμμα:

Το Σάββατο 3 Αυγούστου ε. ε. και ώρα 19.30’μ.μ., θα τελεσθεί Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Σάμου, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σάμου και Ικαρίας 
κ.κ.Ευσεβίου, ενώ εν συνεχεία και ώρα 21.00’μ.μ., θα γίνει η λιτάνευσις των Ιερών 
Λειψάνων και των Ιερών Εικόνων των Αγίων εις την παραλίαν και Αρτοκλασία και 
θείον Κήρυγμα υπό του Σεβασμιωτάτου.

Την Κυριακήν 4 Αυγούστου και ώρα 07.00′-10.30′ π.μ. θα τελεσθεί ο Πανηγυρικός 
Όρθρος και εν συνεχεία η Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, εις τον Ιερόν 
Μητροπολιτικόν Ναόν Αγίου Νικολάου Σάμου, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σάμου και Ικαρίας κ.κ. Ευσεβίου και χειροτονία Πρεσβυτέρου. 
Επίσης θα τελεσθεί ιερό μνημόσυνο υπέρ των ψυχών των απανταχού της γης 
αποδήμων Σαμίων, αφού καθιερώθηκε η Κυριακή των Σαμίων Αγίων να είναι 
αφιερωμένη στους αποδήμους Σαμίους.

Το βράδυ στις 20.00μ.μ. η Ιερά Μητρόπολη διοργανώνει νησιώτικο πανηγύρι στο 
χώρο της χερσαίας ζώνης Σάμου έναντι πλατείας Πυθαγόρα προς τιμήν των 
αποδήμων Σαμίων.

Καλούμε τους φιλέορτους και ευσεβείς χριστιανούς, αλλά και τους αποδήμους 
Σαμίους, να συμμετάσχουν στις πανηγυρικές αυτές λατρευτικές ευκαιρίες και όλοι 
μαζί να τιμήσουμε τα πνευματικά αναστήματα, που με την αγία βιοτή τους 
αγίασαν τα χώματα του ακριτικού νησιού.


